

кмет: ☎ 0631/ 6 06 88
6 08 54
факс: 6 05 04
E-mail: obshtina@svishtov.com
Изх. № 26-00-34/10.05.2006г.



ОБЩИНА СВИЩОВ

РЕФЕРЕНЦИЯ

от Община Свищов за обследване за енергийна ефективност,
извършено от ЕнЕфект-Консулт ЕООД

В изпълнение на техническото задание по сключен договор с нашата община през периода ноември-декември 2004 г. ЕнЕфект-Консулт ЕООД извърши енергийни обследвания на СОУ "Алеко Константинов", което е общинска собственост.

Обърнахме се към ЕнЕфект-Консулт ЕООД, защото Общината има дългогодишно успешно сътрудничество с Центъра за Енергийна Ефективност ЕнЕфект и познава отлично възможностите на екипа на фирмата, който е добре обучен и в работата си използва най-съвременни технически средства, като регистратори и анализатори, разходомери, цифрова апаратура и др. Фирмата разполага и със специализиран софтуер за компютърно моделиране на сгради. Освен обследване и сертифициране на сгради, Ефект-Консулт ЕООД може да оказва съдействие при осигуряване на финансиране за проекти, да разработва бизнес-планове, както и да предоставя консултантски услуги в областта на енергийната ефективност.

Възложихме енергийните обследвания на общинските обекти на ЕнЕфект Консулт ЕООД и поради изгодната цена, която ни предложи.

Фирмата изпълни заданието по договора качествено и в срок. Представена бе подробна и систематизирана информация за енергийното поведение на обследваните сгради. Проучени бяха възможностите за намаляване на консумацията на енергия в обекта и бяха предложени най-подходящите енергоспестяващи мерки. В работата си екипът на ЕнЕфект-Консулт се сработи със специалистите на общината, което допринесе за добрите резултати от съвместната им дейност. Нашата община е уверена, че при нужда може да разчита на ЕнЕфект-Консулт за разработването на проекти, изпълнението на енергоспестяващи мерки в общинските обекти, предоставянето на консултации по енергийни въпроси и др.

Общинското ръководство благодари на ЕнЕфект-Консулт за коректно извършената работа от неговите специалисти и за готовността да съдейства на нашата община решаването на проблеми, свързани с енергийната ефективност.

Кмет на община Свищов:



Станислав Благов

Свищов,
Дата: 10.05.2006